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1. Définition de la colinéarité de deux vecteurs −→u et −→v :

2.
−−→
AB et

−→
AC sont colinéaires si et seulement si . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Que signifie : M a pour coordonnées (x, y) dans le repère (O; −→ı , −→ ) ?

4. Si I milieu de [AB], alors pour tout point M . . .

5. Soient trois points A(xA, yA, zA), B(xB, yB, zB) et C(xC , yC , zC) :

• coordonnées du milieu de [AB] : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• coordonnées du vecteur
−−→
AB :

• ‖
−−→
AB‖ = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• coordonnées de G barycentre des points (A, α), (B, β) et (C, γ) :
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1. Soient trois points A(xA, yA), B(xB, yB) et C(xC , yC) :

• coordonnées du milieu de [AB] : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• coordonnées du vecteur
−−→
AB :

• ‖
−−→
AB‖ = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• coordonnées de G barycentre des points (A, α), (B, β) et (C, γ) :

2. Définition de la coplanarité de trois vecteurs −→u , −→v et −→w :

3.
−−→
AB et

−−→
CD sont colinéaires si et seulement si . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Que signifie : M a pour coordonnées (x, y, z) dans le repère (O; −→ı , −→ ,
−→
k ) ?

5. Si I milieu de [AB], alors pour tout point M . . .


